
Správné odpovědi na testové úlohy při pilotním testování 13.12.  
 
matematika 5. třída 
 
1A 
2C 
3D 
4D 
5E 
6Sedací souprava je dražší než stolek. Psací stůl se židlí stojí dohromady méně než 3000 Kč 
7B 
8C 
9B 
10 Celkem se ve všech třech dílnách dohromady vyrobilo 139 výrobků. Dílna 3 vyrobila 
méně než polovinu výrobků oproti dílně 2. 
11 C 
12 B 
 
anglický jazyk 5. třída 
 
1E 
2D 
3A 
4C 
5C 
6C 
7 At Water World you can see dolphins. You can buy fish and chips at the Water World 
Restaurant. 
8A 
9C 
10E 
11D 
12C 
13C 
14D 
15B 
16D 
17D 
18C 
19 Robin treats animals. He is a vet. Julie is older than Robin. 
20C 
 
český jazyk  9. třída 
 
1C 
2B 
3Líbí se mi strýčkovi kamarádi z orchestru. Prázdniny jsme strávili u babičky. 
4B 
5C 



6C 
7A 
8D 
9B 
10B 
11 Větný člen „rovnoměrně“ je ve 3. větě příslovečným určením způsobu. 
12 Právě přivezli melouny, rajčata a čerstvé papriky. 
13Protože dlouho pršelo, byla cesta lesem špatně sjízdná. 
14C 
15A 
16B 
17C 
 
 


